



# За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ та профкому  
Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова

№ 22 (610).

П'ЯТНИЦЯ

3

ЧЕРВНЯ

1959 року

Ціна 20 коп.

«РАДЯНСЬКІЙ МОЛОДІ ВИПАЛО ВЕЛИКЕ ЩАСТЯ: НЕ ТІЛЬКИ БУДУВАТИ, А Й ЖИТИ В КОМУНІСТИЧНОМУ СУСПІЛЬСТВІ. ХАЙ ЖЕ В КОЖНОМУ З ВАС, ЮНІ ДРУЗІ, ПОЄДНАЄТЬСЯ ВСЕ НАЙКРАЩЕ, ЩО ВЛАСТИВЕ ЛЮДИНІ КОМУНІСТИЧНОЇ ЕПОХИ—ВИСОКА ІДЕЙНІСТЬ І МОРАЛЬНА ЧИСТОТА, МУЖНІСТЬ І ПРАЦЬОВИТІСТЬ, КОЛЕКТИВІЗМ І БЕЗМЕЖНА ВІДДАНІСТЬ ВЕЛИКІЙ СПРАВІ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ».

(Із звернення Центрального Комітету Комунистичної партії України до Ленінської Комунистичної Спілки Молоді України).

## Героїчною працею спорудимо величну будову комунізму!

Звернення Пленуму Центрального Комітету КПРС  
до робітників і робітниць, до колгоспників і колгоспниць, до радянської інтелігенції,  
до всіх трудящих Радянського Союзу

Дорогі товариші, друзі!

Славні трудівники радянського суспільства!

Пленум Центрального Комітету КПРС розробив важливі заходи по практичному здійсненні історичних рішень XXI з'їзду партії щодо дальшого технічного прогресу в усіх галузях народного господарства. Пленум визначив конкретні завдання по впровадженню комплексної механізації, автоматизації виробництва, запровадженню поточкових ліній, заміні застарілого устаткування, штампів та інструментів, по підвищенню якості вироблюваної продукції і зниженню її собівартості. Намічено також заходи по розвитку хімічної і текстильної промисловості. Рішення Пленуму ЦК мають величезне значення для дострокового виконання семирічного плану, для дальшого зміцнення економічної могутності нашої Батьківщини і підвищення життєвого рівня радянського народу.

Пленум вважає, що виконання і перевиконання семирічного плану — найголовніше завдання нашого часу. Це вирішальний крок нашої Батьківщини по шляху до комунізму.

XXI з'їзд КПРС, затверджуючи контрольні цифри семирічного плану, підкреслив:

«Радянський народ в ході соціалістичного будівництва здійснив великі, визнані всім світом трудові подвиги. XXI з'їзд Комунистичної партії висловлює тверду впевненість, що вступ нашого суспільства в період розгорнутого комуністичного будівництва викличе до життя могутню хвилю трудового ентузіазму, нові форми всенародного змагання за виконання і перевиконання семирічного плану, ознаменується видатними перемогами.

Намічувана партією велична програма комуністичного будівництва відкриває перед радянським народом широкі і світлі перспективи руху до комунізму. Наша заповітна мета вже близька. Ми маємо пройти вирішальний етап у мирному економічному змаганні з капіталізмом, в найкоротший строк виграти це змагання. У нас є все необхідне, щоб взяти цей рубіж. І коли ми розв'яжемо ці завдання і вийдемо на нові простори, тоді буде легше йти вперед. В ім'я великої мети побудови комунізму можна і треба добре попрацювати».

Ці натхненні слова з'їзду нашої ленінської партії викликали палкий відгук у серцях мільйонів. Всі народи Радянської країни сприйняли семирічний план як свою рідну справу і з великим патріотичним піднесенням приступили до його виконання.

Слово «семирічка» облетіло весь світ, викликало захоплення у всього прогресивного людства, у народів соціалістичних країн, вселило бадьорість, ще більше впевненість у перемогу соціалізму у наших братів по духу і класу, навіть якщо відокремлені вони від нас морями й океанами. Страх і тривогу посіяло це слово в таборі ворогів соціалізму.

Весь радянський народ з величезним піднесенням схвалює розроблений XXI з'їздом КПРС семирічний план. Вже півроку творчою працею наш народ втілює в життя цей великий план.

Машинобудівники Москви і Ленінграда, металурги і шахтарі України, нафтовики Башкирії, уральські будівельники, горьковські хіміки, працівники промисловості Білорусії, кольорової металургії Казахстану, івановські текстильники, багато підприємств харчової промисловості виступили зачинателями руху мільйонів за дострокове виконання семирічки і плану 1959 року. Партійні організації і всі трудящі Владимирського і Свердловського економічних районів поставили перед собою завдання достроково досягти наміченого на семиріччя рівня виробництва за рахунок країшого використання внутрішніх резервів. На захлик передових колгоспів і радгоспів Російської Федерації, України, Білорусії, Казахстану, Гру-

зії, Молдавії, Узбекистану та інших республік почався похід за виконання завдань семирічки по сільському господарству за п'ять років.

Ми добре почали семирічку! Промисловість усіх союзних республік, усіх економічних районів перевиконала план першого півріччя 1959 року. Успішно проводяться сільськогосподарські роботи. Всі галузі народного господарства впевнено нарощують темпи, щоб достроково виконати семирічний план.

Ще в перші, найважчі, найтрудніші для молодого Радянської республіки роки Володимир Ілліч Ленін говорив про те, що коли ми будемо господарювати розумно, економічно, використовуючи всі закладені в радянському ладі можливості, спираючись на творчу ініціативу народу, то прийде пора, коли настане таке прискорення суспільного розвитку, такий зліт економіки і культури, про який капіталізм не міг навіть мріяти. І ось ця пора прийшла.

Яка капіталістична країна могла б заявити перед усім світом, що вона береться за сім років на 80 процентів збільшити загальний випуск промислової продукції, подвоїти виробництво електроенергії, потроїти потужність своєї хімічної індустрії, на сорок процентів підвищити реальні прибутки робітників і селян, збудувати для трудящих 15 мільйонів квартир у містах і 7 мільйонів будинків у сільській місцевості? А ми це заявили і зробимо напевно!

Згадаємо, як радів Володимир Ілліч Ленін, коли на його очах у маленькому селі Кашино під Москвою засвітилась електрична лампочка, яку народ наш любовно назвав «лампочкою Ілліча». Як пишались ми спочатку Волховбудом, потім Дніпрогесом. Але ж 60 мільйонів кіловат — саме такий намічений на семиріччя приріст потужностей на електростанціях — це сто Дніпрогесів або тисяча Волховбудів!

Дореволюційна Росія була на одному з останніх місць по виробництву сталі. На кінець семирічки Радянський Союз виплавлятиме близько 90 мільйонів тонн сталі за рік, або більше, ніж виплавляють сталі тепер усі капіталістичні країни Європи.

Тільки приріст виробництва прокату чорних металів у наступному семиріччі становитиме близько 25 мільйонів тонн. Це в двадцять раз більше, ніж виробляв Магнітогорський металургійний комбінат у довоєнні роки. Значить, за семирічку стануть до ладу двадцять магнітогорських комбінатів.

За один лише день у 1965 році вироблятиметься продукції машинобудування і металообробки стільки, скільки в дореволюційній Росії було вироблено за весь 1913 рік.

За сім років у містах і робітничих селищах буде споруджено житлові будинки загальною площею 650—660 мільйонів квадратних метрів. Щоб оцінити значення цієї цифри, слід згадати, що ще в 1956 році весь міський житловий фонд становив 673 мільйони квадратних метрів. Це рівнозначне тому, що на просторах нашої Батьківщини з'являться 15 нових міст, таких, як Москва, або близько 100 таких міст, як Горький. Але ж Москва і Горький споруджувались віками!

Такі масштаби творення в період розгорнутого будівництва комунізму!

Як не пишатися всім нам разом і кожному зокрема всесвітньоісторичними успіхами нашої Батьківщини! Комунистична партія, користуючись компасом марксистсько-ленінського вчення, впевнено веде радянський корабель крізь усі бурі і перешкоди — до бажаних берегів комунізму. Як не відчувати величезного внутрішнього задоволення, усвідомлюючи, що в загальних перемогах є і твоя частка, що не гостем, а повновладним господарем крокуєш ти, громадянин Радянського Союзу, по життю, і все, що бачиш навколо, і все, що буде зроблено, — це для тебе, для твоїх дітей, для всіх нас, для радянського

суспільства — суспільства будівників комунізму, для нашої Батьківщини!

В ім'я чого партія кличе народ на нові трудові подвиги?

В ім'я чого партія закликає виробляти більше металу, нафти, машин, електроенергії, хімічної продукції, тканин, взуття, більше виробляти хліба, м'яса, молока та інших продуктів сільського господарства, розвивати науку і культуру, будувати більше дитячих садків, шкіл, інститутів, бібліотек, лікарень і здравниць?

В ім'я чого партія з усією енергією і наполегливістю бореться за технічний прогрес, за прискорення темпів комплексної механізації і автоматизації виробництва, за швидке впровадження найновіших досягнень науки і техніки?

Наша партія, як і завжди, робить це в ім'я поліпшення життя народу, умноження його матеріальних і духовних багатств, в ім'я дальшого зміцнення могутності соціалістичної Батьківщини!

Наша партія робить це для того, щоб полегшити працю радянських людей, зробити її ще продуктивнішою.

Наша партія робить це для того, щоб краще задовольнялися зростаючі матеріальні і культурні потреби трудящих міста і села, щоб радянські люди були в достатку забезпечені продуктами харчування, одягом, взуттям та іншими товарами народного споживання, для того, щоб швидше покінчити з нестачею жител і забезпечити кожну радянську сім'ю впорядкованою квартирою, для того, щоб швидше досягти найкоротшого в світі робочого дня і найкоротшого робочого тижня, щоб радянські люди мали більше вільного часу для навчання і відпочинку, щоб усі вони були освіченими і культурними.

Ніколи ще не було у нас такого всеосяжного плану, як семирічка, де враховано і продумано все—від гігантських електростанцій до дитячих іграшок, від великої хімії до садів і виноградників. Все для людини, все в ім'я її блага! Ось наша велика мета, ось смисл тієї величезної роботи, яку веде і веде ленінська партія комуністів!

Наші економічні плани — це плани миру і творення. В їх основі лежить задоволення потреб народу, а не погоня за прибутками. В капіталістичному світі є впливові сили, які хочуть наживатись на гонці озброєнь, готові заради одержання надприбутків штовхнути людство в безодню нової, найбільш згубної війни. В цих умовах наша країна, добиваючись дедалі повнішого задоволення зростаючих потреб трудящих, повинна беззаставно кріпити свою економічну і оборонну могутність.

У нас, в соціалістичному суспільстві, можливість розвитку промисловості, сільського господарства безмежна. Чим більше ми будемо виробляти матеріальних цінностей, тим вище підніметься життєвий рівень народу, тим міцніше буде справа миру і соціалізму. В чудовий час живемо ми з вами, дорогі друзі, у великий час звершення заповітної мрії найкращих умів про світле майбутнє людства!

Радянський Союз став могутньою індустріальною державою світу, цитаделлю передової науки, культури, високого гуманізму. Тепер вже ніхто не може не зважати на Радянський Союз. Недарма в багатьох країнах світу прості люди говорять: «Голос радянського народу зупиняє війни!».

По шляху соціалізму йде вже третина людства. На кінець семирічки соціалістичні країни вироблятимуть більше половини всієї світової промислової продукції. Перевагу світової системи соціалізму над світовою капіталістичною системою в сфері матеріального виробництва буде забезпечено остаточно.

(Закінчення на 2 стор.)